

牢记青春使命 当好党的助手和后备军

——新疆油田公司第十三次团代会分团讨论侧记之三

本报全媒体记者 郝建美 青山
张兆耕 叶子 杨艺佩杉 娄林毅

6月9日,新疆油田公司第十三次团代会分团讨论会上,各团代表对大会报告展开了热烈讨论。

大家一致认为,过去五年,在公司党委和集团公司团委的正确领导下,广大团员青年积极投身油田改革发展实践,谱写了公司共青团工作的崭新篇章。此次大会更是广大团员青年政治生活中的一件大事,对动员团员青年立足岗位,开创公司共青团和青年工作新局面具有重要意义。今后,大家将牢记习近平总书记的殷切嘱托,落实公司党委要求,持续全面从严治党,充分发挥助手和后备军作用,带领团员青年岗位建功,为建成世界一流两千万吨综合性能源公司贡献青春力量。

牢记初心使命 勇于担当作为

代表韩杨说,大会报告内容丰富、实事求是,为今后五年公司共青团工作指明了方向,也对青年团干部提出了明确要求。作为一名基层团干部,他将牢记习近平总书记的嘱托,苦练内功,立足自身岗位,溯源勘探文化,不断深挖新时代石油精神内涵,积极探索青年思想建设新路子,凝聚起强国兴企的强大青年力量。

“我带着习近平总书记的殷切希望来到了新疆油田。在快两年的工作和学习中,我充分感受到了一代代石油人‘我为祖国献石油’的豪情壮志和‘安下心、扎下根、不出油、不死心’的拼搏精神。”代表王怡凝说。她毕业于中国石油大学(北京)克拉玛依校区,是2020年给习近平总书记写信的毕业生之一。她曾多次进行以“牢记时代使命,发扬回信精神”为主题的特色宣讲。王怡凝说:“作为一名团干部,我希望能通过自身经历激励更多团员青年坚定理想信念、勇担时代使命、立足岗位建功。”

作为还在实习阶段的新员工,代表赵昭曦也分享了自己的感受。“听完报告后,我进一步坚定了扎根油田的理想信念,希望广大团员青年团结一心,高举团旗跟党走,担当起兴油强企的使命,务实奋进,开拓创新,为公司高质量发展作出更大贡献。”赵昭曦说。

代表李春辉对赵昭曦的看法表示了赞同。她说,作为新时代的团员青年,我们要勇于担起时代使命,扛起“强国有我”的青春之责,把个人志向和发展规划融入到党和国家的发展事业中,做新疆油田发展事业的生力军。

落实从严治团 提升干部能力

代表刘占英认为,作为一名团干部,要时刻牢记习近平总书记“切实落实从严治团”的重要指示,严格落实公司党委的安排部署,主动适应新形势,重点在塑造共青团干部新形象、树立共青团工作新理念、建立共青团工作新机制等方面持续发力,发挥好青年生力军和突击队作用,引领广大石油青年坚定理想信念,弘扬光荣传统,赓续红色血脉,在岗位实践中当先锋,在创新创效中打头阵,在



油田公司第十三次团代会第五代表团分团讨论现场,代表正在发言。

本报全媒体记者 姚继东 摄



油田公司第十三次团代会第六代表团分团讨论现场,代表正在发言。

本报全媒体记者 姚继东 摄

稳定发展中做表率。

“青年不仅要有敢于担当的宽肩膀,也要有能担重任的铁肩膀,牢记习近平总书记‘能源的饭碗必须端在自己手里’的重要嘱托,坚定必胜信念,保持昂扬斗志,脚踏实地、不怕困难,全身心投入到各项工作中。”代表袁雪说,各级团组织和团干部要结合公司当前开展的“转观念、勇担当、强管理、创一流”主题教育活动,深入开展“形势、目标、任务、责任”教育,持续从严治团,严格落实岗位责任制,做到令行禁止、步调一致。

代表袁久玉认为,青年当有为,各级团组织要经常深入一线,了解青年所想、所忧、所盼,不能每天坐在办公室“两耳不闻窗外事”,而是要“脚往下迈”,多为基层团员解决实际困难;各位团干部更要有“本领恐慌”,不断加强学习,在实干中提升自身能力,在工作中当先锋、打头阵、做表率;要擦亮“青字号”品牌,鼓励广大团员以优秀青年团体和个人为榜样,真抓实干、奋勇争先。

“习近平总书记多次强调,好干部的标准之一是‘信念坚定’,此次大会中杨立强书记也强调了做好人才培养工作的重要性。”代表阿达丽·斯拉义分享了自己对做好干部培养工作的认识。她说,今年4月,中共新疆油田公司委员会党校在培训中心正式成立,这代表着公司广大团员青年的思想政治教育工作也

将进一步深入开展,相信通过系统的政治理论学习,能够让广大团员青年做到“真学、真懂、真信、真用”。同时,希望各级团组织积极发挥主观能动性,提高团的组织力和执行力,建立起一支信念坚定、本领过硬的团员青年队伍。

立足岗位建功 贡献青春力量

代表亚力孔江·牙生认为,新形势下,党的群团工作更应加强,而且不断改进提高。

他说:“我们准东采油厂工程技术服务公司作为未上市板块,这几年一直面临着扭亏解困的生产经营压力,共青团组织在工作中,要努力激发广大团员青年直面困难、战胜困难的信心和决心,鼓励大家立足岗位创业建功。去年以来,公司大力开展经营改革,加大治理亏损力度,坚持‘走出去’战略,先后拓展了厂外压裂业务,并占据了工程监督市场,这些都为我们广大青年施展抱负提供了舞台,希望共青团组织抓住这一机遇,广泛搭建起联系服务青年的桥梁纽带,促进广大团员青年加快成长成才。”

作为一名基层团干部,代表张静表示,今后她将时刻把习近平总书记关于好干部的标准和对团干部提出的重要要求作为工作“标尺”,将团员青年工作与自身岗位工作深度融合,

讲好团员青年干事创业故事;要紧跟油田增储上产号召,带领团员青年骨干扎根生产一线,当好油田高质量发展的生力军;坚持党建带团建,进一步培养团员青年立大志、明大德、成大才、担大任的思想意识,焕发团组织新活力,做好新时代的“答卷人”,为建设世界一流2000万吨综合性能源公司贡献青春力量。

代表开德利亚·开依赛尔说,聆听了大会报告,感受到公司对青年员工的重视,作为一名团干部,能够在新疆油田公司团组织这样的舞台上展示才华,感到骄傲和光荣,对干好今后工作也更有信心了。“我将认真学习报告内容,认真落实到每项工作中去,在加强青年思想教育、细化青年生活服务、深化青年志愿者活动等方面贡献自己力量。”开德利亚·开依赛尔说。

代表王旭认为,这次团代会是一次青春的盛会,让人倍感鼓舞和振奋。“党有号召,团有行动”是共青团百年传统。广大团干部要坚定“听党话、跟党走”,牢固树立责任意识,勇于担当作为,在工作中积极帮助团员青年增强谋划能力,增强市场嗅觉,做好技术创新服务,当好党的助手和后备军,团结带领大家立足岗位建功。

奋斗者正青春